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Патријарх московски и целе Русије Кирил служио је Ускршњу литургију у храму Христа
Спаситеља у Москви, којој су, поред неколико хиљада верника присуствовали и
председник Владимир Путин, премијер Дмитриј Медведев и градоначелник Москве
Сергеј Собјањин.

  

  

У Ускршњој посланици, патријарх Кирил је синоћ позвао на самопожртвовање у осносу
на блиске и подсетио на подвиге народа у Другом светском рату.

  

Он је казао да ако закон живота који је био јасно изражен у животу Христа, постане
начин живота већине, ти људи ће бити истински срећни, пошто, "служећи другима, човек
добија много више него што даје".

  

- Када подвиг постане садржај живота не само појединачног човека, већ и целог народа,
када се у стремљењу ка вишем уједињавају срца милиона људи, спремних да штите своју
Отаџбину, бранећи високе идеале и вредности, тада се догађају чудесне и логички
необјашњиве ствари. Такав народ добија огромну духовну силу - рекао је Кирил.

  

По његовим речима, изразит пример тога је победа у Другом светском рату, постигнута
захваљујући пожртвованости народа.
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Ускршње литургије служене су у свим православним црквама у Русији, уз празничне
литије.

  

Централну прославу у храму Христа Спаситеља преносиле су државне телевизије.

  

(Бета)

  

Патријарх Кирил позвао на самопожртвовање

  

Москва -- Највећи хришћански празник Ускрс данас широм света обележавају
православни хришћани.

  

  

Васкрсење Христово у свету, осим српске, данас слави руска, грчка, бугарска и етиопска
црква, као и један број Ескима који живе на Аљасци.

  

Обележавање је почело поноћном литургијом током које су верници са свећама у рукама
учествовали у молитви.

  

Више од 7.000 верника окупило се ноћас у Храму Христа спаситеља у Москви где је
ускршњу литургију служио патријарх московски и све Русије Кирил, преноси ТАСС.

  

Обраћајући се верницима и честитајући празник, патријарх Кирил је, између осталог,
апеловао и на мир у Украјини.
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У Ускршној посланици, патријарх Кирил је позвао на самопожртвовање у односу на
блиске и подсетио на подвиге народа у Другом светском рату.

  

И у Москву, као и у Србију, из Јерусалима је послат Благодатни огањ, пламен са
Христовог гроба. Патријарх Кирил је са Благодатног огња упалио свећу, а затим је тај
пламен другим свећама пренет окупљеним верницима.

  

Председник Русије Владимир Путин и премијер Александар Медведев присуствовали
ускршњој литургији у Храму Христа спаситеља.

  

Храм је било испуњен мноштвом људи који су на литургију дошли породично, са децом.

  

Након ускршње литургије, патријарх и руски званичници разменили су шарена ускршња
јаја, поклањајући их једни другима.

  

Вечерас ће патријарх Кирил у Храму Христа спаситеља служити вечерњу ускршњу
литургију.

  

(Танјуг)
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